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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou crowdfundingu. V praktické části představuje 
konkrétní záměr, pro který je zpracován návrh kampaně. Cíl práce je jasně definovaný. Teoretická část 
obsahuje dostatečné informace k tomu, aby si čtenář udělal představu, co problematika crowdfundingu 
obsahuje. Zpracování praktické části je pochopitelné, záměr je zajímavý. Ke škodě práce je sekce 
týkající se zhodnocení představeného záměru. Tu autor hodnotí jen v rámci SWOT analýzy, jiný 
přístup nevolí. To je škoda. V práci se objevují některé formální nedostatky - například jiný font písma 
u vybraných tabulek, chybějící mezery atd. Celkově hodnotím práci stupněm velmi dobře především 
z důvodu omezenějšího zhodnocení záměru a formálních nedostatků. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Při přípravě kampaně pro předložený záměr by bylo vhodné provést si analýzu obdobných kampaní, 
které již byly realizované včetně toho, zda byly zrealizovány úspěšně. To by mohl být dobrý zdroj 
informací a inspirace. Provedl jste takovou analýzu? Pokud ano, představte její postup a výsledky. 
Pokud ne, zpracujte ji a představte závěry.             
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